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  Vedoucí práce  

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Zpracování této problematiky považuji za velmi přínosné. Péče o dutinu ústní je v seniorském věku 

komplikovanější a složitější v důsledku mnoha fixních či snímacích náhrad a vzhledem ke zhoršené motorice. 

Velký problém vidím v nedostatku zubních lékařů na jedné straně a k často vysoké finanční náročnosti ošetření.  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Studentka v první době připravila dotazník, který měl zjistit znalosti v oblasti orálního zdraví a zkušenosti 

s jejich vlastní péčí o d.ú.. Výsledky dotazníku zhodnotila a zpracovala do přehledných tabulek a grafů. 

Připravila prezentace pro ošetřující personál. 

Oceňuji přehledný seznam použité literatury. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Bakalářská práce je zaměřená na biologické, psychické a sociální změny spojené se stárnutím. Popisuje 

fyziologické a patologické změny tkání, výživu u seniorů. Rozebírá problematiku pomůcek na čištění vlastních 

zubů i zubních  náhrad a jejich použití. Nedílnou součástí je komunikace se seniory a její úskalí. 

Vlastní zkušenosti získala při návštěvách v LDN FNKV, domovech seniorů a pečovatelských domech v Praze a 

Ústí nad Labem. Prezentace směřovala k seniorům i pečovatelům a ošetřovatelům ze zmíněných zařízení. 

Cíle, které si autorky vytyčila, se podařilo splnit. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 

4 

 Členění celé bakalářské práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ publikace. Práce je dělena do 

kapitol a podkapitol ve správném poměru. 

Technika citací a správnost bibliografických odkazů respektují doporučovanou ISO normu. 

Gramatická správnost i kvalita obrázků je vyhovující. U každého obrázku je citován zdroj. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 Výborně  

 
Datum: 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


